



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Rákócziújfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének **2021. augusztus 19. napján** du. 16²⁵ órai kezdettel megtartott **rendkívüli, nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Rákócziújfalvai Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme
5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 2.

Az ülésen jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 9 fő képviselő.

Dr. Túróczi Imre polgármester
Csomán István alpolgármester
Berényiné Szabó Katalin képviselő
Bíró Tiborné képviselő
Császiné Csáti Réka képviselő
Forgó Józsefné képviselő
Havasi Károly képviselő
Dr. Korpás László képviselő
Pásztor Zsuzsanna képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Hovanyecz Virág aljegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Lévai Krisztina jegyzőkönyvvezető

Dr. Túróczi Imre polgármester: Megállapítja, hogy a zárt ülés határozatképes, 9 fő képviselőből 9 fő jelen van, az ülést megnyitja.

1.) Napirendi pont:

Előterjesztés a rákócziújfalvai kitüntető címek, díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló többször módosított 8/2014. (IV. 25.) rendelet szerint 2021. évben adományozásra kerülő kitüntetésekről (előterjesztés mellékelve)

Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

Dr. Túróczi Imre polgármester: Az előterjesztés alapján Dr. Hoffmann Imre altábornagy urat szeretné posztumusz Rákócziújfalva Díszpolgára Címmel kitüntetni. A Döntés-előkészítő Testület megtárgyalta a javaslatot és egyhangúlag támogatja a kitüntetést. Dr. Hoffmann Imre életútja, életpályája, Rákócziújfalváért tett dolgainak a sokasága és az, hogy az országban nagyon sok helyen onnan tudják, hogy létezik Rákócziújfalva, mert ismerik az ő munkásságát és emlékét. Ezek mind fölhatalmazzák a testületet arra, hogy ezzel a kitüntetéssel emlékezzenek meg az ő munkásságáról. Dr. Hoffmann Imre 2019-ben kapott már egy Díszpolgári Címet, amit nem volt hajlandó átvenni, mivel azt mondta, akkor, hogy számára nem hiteles a polgármester személye. Egyeztetett az özvegygel is, aki azt mondta, hogy amennyiben a testület úgy dönt, akkor megtiszteltetésnek érezve át fogja

venni ezt a kitüntetést. Akinek kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg.

Bíró Tiborné képviselő: Ő volt az, aki 2019-ben leginkább harcolt azért, hogy Dr. Hoffmann Imre a Diszpolgári címet megkapja, de akkor neki is mondta, hogy Kósa Lajos kezéből semmit nem vesz át. Nagyon sajnálja, hogy így kell neki most odaadni.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Amennyiben nincs több kérdés, vélemény - szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 9 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő- testületének 155/2021. (VIII.19.) önkormányzati határozata a rákóczifalvai kitüntető címek, díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló többször módosított 8/2014. (IV. 25.) rendelet szerint 2021. évben adományozásra kerülő kitüntetésekről

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének a rákóczifalvai kitüntető címek, díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 8/2014. (IV. 25.) önkormányzati rendelet 2. §-a alapján az alábbi határozatot hozza:

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. évben posztumusz **Rákóczifalva Diszpolgára címet** adományoz néhai **Dr. Hoffmann Imre** nyugállományú tűzoltó altábornagy, Belügyminisztérium volt közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes államtitkára, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság volt főigazgató-helyettese részére.

Felelős: Dr. Túróczi Imre polgármester

Határidő: 2021. szeptember 4.

Értesülnek: Képviselő-testület tagjai
Dr. Kökény Veronika jegyző
Dr. Hovanyecz Virág aljegyző
Humánpolitikai ügyintéző

Dr. Túróczi Imre polgármester: Van-e valakinek egyéb bejelentenivalója? Mivel egyéb bejelentés nem hangzott el, a zárt ülést 16³⁰ órakor bezárja.



Dr. Túróczi Imre
polgármester

k. m. f.



Dr. Hovanyecz Virág
aljegyző